
ПРОТОКОЛ № 2
засідання координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, 

запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми

28 грудня 2023 року м. Запоріжжя

Відкрила засідання: голова Запорізької обласної ради, співголова
координаційної ради Жук О. Ю.

Головував: заступник голови облдержадміністрації, голова
координаційної ради Мироненко Є. В.

Присутні члени 
координаційної ради та 
особи, уповноважені на
участь у засіданні: Бекетова О.Л., Бесараб М.Ю., Бондаренко М.О.,

Герасименко В.В., Заікіна Н.В., Зіновенко О.О., 
Ем Н.С., Калашник А.Є., Кінік І.М., Коломоєць М., 
Куратченко І.Є., Макайя О., Мініна І.М.,
Москаленко А.В., Набокова О.І., Нагнибіда В.О, 
Нестеренко С.А., Огородова Т. М., Сайтарли Т.А., 
Селюкова Н.Ю., Сеник О.В., Сергеєва О.К., 
Стасовська Л.І., Перепелиця А.М., Погрібна В.Л., 
Понікарова О.А., Ткаченко Б.С., Ткаченко П.А., 
Суховій Г., Ширіна Т. Л., Шкурко К.М., 
Шипкова С.В.

Усього 32 особи, з них 21 особа -  члени координаційної ради, 11 -  особи 
уповноважені на участь у засіданні.
Засідання відбулося у офлайн форматі та у форматі відео конференції.

Порядок денний.

Відкриття засідання координаційної ради. Вступне слово 

СЛУХАЛИ:

Голову Запорізької обласної ради, співголову координаційної ради
Жук О. Ю., яка повідомила, що проблема подолання насильства у сім’ях, 
жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок 
на сьогодні є актуальною як для держави загалом, так і для Запорізької області 
зокрема.

Психічний стан людей погіршується, що спричиняє ріст рівня гендерно- 
зумовленого насильства у сім’ях (далі -  ГЗН).

Інформування про спеціалізовані служби підтримки осіб зазначеної категорії 
та їх соціально-психологічний захист має бути максимально поширеним. Люди 
мають відчувати, що вони не залишаться сам на сам із цією проблемою.
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Крім того, мінімальний розмір штрафу у розмірі 170 грн (у 2023 році) за 
вказане правопорушення втратив свою запобіжну та каральну функцію, і вже не 
виступає ефективним засобом стримування кривдників. Таким чином, готується 
пакет документів з поданням до Верховної Ради України з урегулювання вказаного 
питання.

Вступне слово 

СЛУХАЛИ:
Заступника голови облдержадміністрації, голову координаційної ради 

Мироненка Є. В., який повідомив присутнім, що наразі нагальним є підведення 
річних підсумків роботи у сфері тендерної рівності в умовах війни, зокрема за 
підсумками Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», що проводилася з 
25 листопада до 10 грудня 2023 року, а також визначення подальших кроків на 
початок наступного року у сфері тендерної рівності.

Вказана Всеукраїнська акція -  це заклик до активних дій і нульової 
толерантності до насильства, яке немає виправдань при будь-яких обставинах. 
Робота по запобіганню випадків домашнього насильства, протидії торгівлі людьми 
не закінчується із завершенням акції в Запорізькій області, вона ведеться 
систематично та постійно, оскільки подолання цього явища можливе лише за 
умови об’єднання зусиль працівників органів місцевого самоврядування, установ, 
громадських організацій, і кожного громадянина.

Таким чином, мета засідання координаційної ради полягає у покращенні 
роботи в сфері запобігання та протидії домашньому насильству та торгівлі людьми 
на регіональному рівні, у підвищенні рівня координації і взаємодії між суб’єктами, 
що здійснюють цю діяльність.

СЛУХАЛИ:

Про результати реалізації регіональної гендерної політики у  
2023 році та підсумки проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти 
насильства».

Головного спеціаліста відділу з питань соціальної підтримки сімей та 
надання соціальних послуг Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації Шкурко Катерину, яка проінформувала, що протягом 
2023 року Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації 
(далі -  Департамент) підготовлена та опрацьована значна кількість програмних 
документів у сфері ГЗН. Ключовими з них наступні: локалізований обласний план 
дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період 
до 2025 року резолюції, що затверджений розпорядженням голови обласної 
державної адміністрації від 06.04.2021 № 223 (зі змінами); розроблена Регіональна 
цільова соціальна програма протидії торгівлі людьми на період до 2025 року, що 
затверджена розпорядженням голови обласної державної адміністрації, начальника
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обласної військової адміністрації від 27.09.2023 № 535. Наразі Департаментом 
готується проект розпорядження «Про призначення радника з питань забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії насильству 
за ознакою статі».

З метою удосконалення механізму протидії ГЗН Департамент протягом 
звітного періоду виступив організатором та учасником ряду заходів, форумів, 
навчання (круглий стіл «Стоп! Полювання на людей» до Європейського дня 
боротьби з торгівлею людьми -  18 жовтня; круглий стіл з нагоди Міжнародного 
дня людей з інвалідністю на тему: «Соціальний захист людей з інвалідністю в 
період воєнного стану» (01.12.2023); тренінг «Виявлення та протидія тендерно 
зумовленому насильству» (27-28 вересня 2023 року, м. Київ); матеріали до 
тематичної дискусії з теми «Координація діяльності у сфері запобігання, виявлення 
та реагування на випадки сексуального насильства, пов’язаного з війною»
(13.12.2023) .

З метою забезпечення вертикальної та горизонтальної координації у питаннях 
забезпечення тендерної рівності представники Департаменту взяли участі у 
Національному Форумі з питань Національного плану дій «Жінки. Мир. Безпека» 
(26-27 червня 2023 року, м. Київ), у практичному тренінгу з локалізації 
Національного плану дій 1325 (17-18 серпня 2023 року, м. Київ).

Крім того, відбулася зустріч (02 жовтня 2023 року) із Головою офісу ООН 
Жінки/ Представниці ООН Жінки в Україні Сабін Фрейзер Гюнеш з метою 
представлення та обговорення поточної і майбутньої співпраці між структурою 
ООН Жінки та Запорізькою областю, вивчення поточних потреб регіону у процесах 
гендерно-чутливого реагування на виклики війни та відновлення, дослідження 
ключових пріоритетів та потреб груп жінок, що постраждали від війни, які 
проживають у Запорізькій області.

За підсумками попереднього засідання координаційної ради (27.10.2023), 
затверджений Регіональний план заходів в рамках Всеукраїнської акції «16 днів 
проти насильства» з 25 листопада до 10 грудня 2023 року у Запорізькій області, 
заходами якого передбачена інформаційно-просвітницька діяльність у сфері 
протидії торгівлі людьми. До реалізації 38 заходів вказаного регіонального плану 
залучено 14 суб’єктів взаємодії.

Крім того, в усіх територіальних громадах Запорізького району були проведені 
інформаційно-просвітницькі кампанії з питань протидії домашнього насильства 
та/або насильства за ознакою статі та протидії торгівлі людьми шляхом публікації 
інформаційних матеріалів (на офіційних веб-сайтах, «дошках оголошень», 
адміністративних приміщень територіальних громад, закладах освіти та медицини, 
а також розповсюдження соціальної реклами серед населення)

Спільно з представниками поліції територіальних громад, управління 
соціального захисту Запорізької райдержадміністрації та служби у справах дітей 
райдержадміністрації проведені координаційні наради з суб’єктами взаємодії з 
питань протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми: в Долинській 
територіальній громаді (28.11.2023), Кушугумській територіальній громаді
(30.11.2023) , Біленьківській територіальній громаді (04.12.2023), Широківській 
територіальній громаді (05.12.2023).
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Крім цього, на офіційному сайті Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації у розділі «Сімейна, Тендерна політика, запобігання 
домашньому насильству та протидія торгівлі людьми» розміщені пам’ятки «Вплив 
насильства в сім’ї на розвиток особистості дитини», «Домашнє насильство: як 
убезпечити себе та своїх дітей, куди звертатися і як отримати захист?» «Безпечний 
простір (адреса, телефон) для постраждалих від домашнього насильства», 
«Юридична допомога постраждалим від насильства в сім'ї».

Таким чином, пріоритетними завданнями залишаються:
посилення інформаційно-роз’яснювальної роботи з питань запобігання 

домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі з використанням 
можливостей сучасних онлайн-ресурсів;

через значну кількість викликів, пов’язаних з насильством, впровадження 
регіональної та реалізація в подальшому місцевої програми для кривдників;

проведення моніторингу діяльності суб’єктів в системі запобігання і протидії 
домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі.

Про результати проведення органами Національної поліції в 
Запорізькій області Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»

СЛУХАЛИ:
Старшого інспектора відділу дільничних офіцерів поліції управління 

превентивної діяльності Головного управління Національної поліції в 
Запорізькій області, капітана поліції Ганна Суховій, яка повідомила, що на 
виконання доручення Міністерства внутрішніх справ України від 14 листопада 
2023 року № 166/37 «Про організацію заходів, приурочених до проведення 
щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» та наказу ГУНП в 
Запорізькій області від 22.11.2023 № 1326 «Про проведення на території 
м. Запоріжжя та Запорізької області заходів у межах щорічної Всеукраїнської акції 
«16 днів проти насильства» у період з 25 листопада по 10 грудня 2023 року 
поліцейськими блоку превенцїї відокремлених територіальних підрозділів ГУНП в 
Запорізькій області проведено заходи, до яких залучались суб’єкти, що здійснюють 
заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. З метою належної 
роботи поліцейських РУ(В)П ГУНП було розроблено, узгоджено та затверджено 
вищевказаним наказом План 136 заходів (кількість заходів під час проведення акції 
збільшилася).

Так, протягом проведення акції поліцейськими територіальних підрозділів 
поліції ГУНП в Запорізькій області та ГУНП безпосередньо прийнято участь у 
352 заходах: 15 круглих столах, 29 вуличних акцій, 6 конференцій, 9 робочих нарад, 
18 лекціях, інших заходах (275 відвідувань сімей/осіб, які перебувають у складних 
життєвих обставинах).

З метою привернення уваги населення до проблематики домашнього 
насильства, насильства за ознакою статі та гендерно-зумовленого насильства, в 
межах проекту «Це не Ок» керівництвом ГУНП в Запорізькій області розроблено 
відеоролик та розміщено на офіційній сторінці, який повідомляє що домашнє
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насильство може бути не лише фізичним, але й психологічний, економічним та 
сексуальним, а дії постраждалих осіб є великим кроком до змін.

Під час акції на базі Запорізького районного управління була проведена нарада 
з питання реалізації типових програм для кривдників. На нараді були присутні 
керівництво територіальних підрозділів поліції м. Запоріжжя, представники 
Запорізької МР та Дніпровської окружної прокуратури. В рамках наради було 
окреслено основні проблеми при документуванні кримінальних правопорушень за 
ст. 390-1 КК України та напрацьовано алгоритм дій для всіх суб’єктів з протидії 
домашньому насильству з виконання типових програм для кривдників.

Крім того, в центрі міста поліцейськими разом із представниками органів 
місцевого самоврядування, громадських організацій, 28.11.2023 організована 
інформаційна алея «Кроки до допомоги», де кожен учасник мав змогу пройти 
шляхом постраждало!’ особи, дізнатись реальну історію жертви домашнього 
насильства та про сервіси допомоги постраждалим.

З метою максимального інформування населення про проблематику 
домашнього насильства здійснювалися виїзди до територіальних громад 
Запорізького району, де відвідувалися сім’ї, в яких вчинялися факти домашнього 
насильства. Всім учасникам повторно надавалися консультації з приводу 
домашнього насильства, його проявів та місць надання допомоги.

Поліцейськими районних відділів та відділень поліції проводились лекції з 
учнями загальноосвітніх та професійних навчальних закладів.

Про результати проведення у Запорізькій області закладами 
освіти Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства

СЛУХАЛИ:
Головного спеціаліста відділу позашкільної, спеціальної та вищої освіти 

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Шинкову Світлану, яка
проінформувала, що закладами освіти Запорізького району в рамках 
вищезазначеної акції були проведені інформаційно-профілактичні заходи серед 
здобувачів освіти з питань профілактики насильства, торгівлі людьми, безпечної 
поведінки в інтернеті тощо.

Так, КЗ «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Джерело» 
ЗОР проведено виховні заходи із здобувачами освіти 1-4 класів щодо формування 
культури нульової толерантності до всіх форм насильства, культивування 
позитивних цінностей «Я -  Щедрий Вівторок», «Тиждень добра та добрих справ», 
«Стежкою толерантності»; Воркшоп для батьків дітей молодшого шкільного та 
підліткового віку від ГО «Інститут миру і порозуміння» в рамках проекту «Мирна 
школа». Профілактика випадків домашнього насильства -  «Діалог з дитиною». 
Інформаційні уроки для дев’ятих класів «Про особливості та небезпеки секстингу». 
Поради для батьків щодо безпеки підлітків в інтернеті, а також «Суспільство без 
бар’єрів» до Міжнародного дня людей з інвалідністю. Проведений тренінг «Ми 
проти насильства» у 5 класі щодо неприпустимості проявів насильства над будь- 
якою людиною, незалежно від її статі, віри тощо, результатом якого став малюнок-
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колаж «Ми проти насильства». Також, в рамках акції для батьків були проведені 
вебінари «Батьківські контролі для захисту дитини від онлайн-ризиків», «Онлайн- 
ігри. Що треба знати батькам».

КЗ «Запорізька спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Козацький 
ліцей» ЗОР проведені заняття: для учнів шостих класів з елементами тренінгу 
«Викресли булінг зі свого життя», знайомство з ігровою методикою «Коло 
безпеки» (розроблена за підтримки UNICEF Ukraine), з'ясування видів, причини 
булінгу, розробка власних порад, як уникнути цькування, навчання ефективним 
стратегіям вирішення конфліктів, створення плакату протидії «Скажи «Ні» 
булінгу!»; для учнів 8-9 класів був проведений просвітницький захід «Протидія 
торгівлі людьми» -  знайомство з настільною грою «Рожеві окуляри», проходження 
навчального онлайн-квесту із безпечного працевлаштування з отриманням 
сертифікатів (розроблений Міністерством соціальної політики спільно з МОМ в 
Україні -  Агентством ООН з питань міграції); профілактичний захід для учнів 
9-11 класів з питань репродуктивного здоров’я «Маршрут безпеки» - Проходження 
групами в ігровій формі станцій: «Шляхи передачі ВІЛ», «ВІЛ/СНІД: запитання і 
відповіді», «Поруч з тобою», «Захист від ВІЛ, ІПСШ та засоби контрацепції» 
(Всеукраїнська інформаційна Кампанія «Не Дай СНІДу Шанс!»).

КЗ «Вільнянська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» ЗОР проведено 
виховні години «Доброта і милосердя -  ліки для душі», «Я вмію себе захистити», 
«Зупини насилля -  захисти себе», «Як розпізнати булінг»; круглі столи для 
здобувачів освіти «Відверто -  дівчатам!», «Для тебе і про тебе», «Агресія -  перший 
крок до насильства», «Відповідальність за вчинення булінгу», «Золоті правила 
поведінки». У рамках проведення Всеукраїнської кампанії за участю психологічної 
служби та представників ювенальної превенції Запорізьким районним управління 
поліції ГУНП в Запорізькій області проведено загальношкільний захід «Діти 
України проти насильства».

У закладах освіти Біленьківської територіальної громади в рамках акції 
проводилися години спілкування: «Що таке насилля. Його форми. Як себе 
захистити», «Толерантність. Чи легко бути добрим, коли тобі погано?», 
«6 грудня -  Вшанування пам’яті студенток, розстріляних у Монреалі», «Стоп 
секстінг», «Як не стати жертвою торгівлі людьми», «Я маю право жити без 
насильства»; круглий стіл для педагогічних працівників «Безпечна школа. Маски 
булінгу», «Доброчесність та антикорупція»; розповсюдження інформаційної 
пам’ятки/буклету: «Особливості відповідальності за вчинення булінгу (цькування) 
учасника освітнього процесу», «Світ моїх прав», «Що повинен знати і уміти 
педагог для надання допомоги дитині, постраждалої від жорстокості і насильства»; 
заняття з елементами тренінгу зі здобувачами освіти з обмеженими можливостями 
та з особливими освітніми потребами; онлайн консультація практичного психолога 
«Якщо не полишає тривога.

Водночас, до акції активно залучилися заклади освіти Бердянського, 
Василівського, Пологівського та Мелітопольського районів області, які в 
дистанційному форматів провели інформаційно-просвітницькі заходи: «Я маю 
право жити без насильства», «Не мовчи про важливе!», «Алгоритм дій, якщо тебе
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ображають», «СНІД: подумай про майбутнє -  обери життя», проведені уроки 
толерантності «У маленькому серці любов палає, для зла і зневаги місця немає!», 
«Толерантність -  шлях до миру», «Толерантність починається з мене» та інші.

Про результати проведення у Запорізькій області надавачами 
соціальних послуг Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»

СЛУХАЛИ:
Директора Запорізького обласного центру соціальних служб Понікарову 

Оксану, яка зазначила, що відповідно до наказу Міністерства соціальної політики 
України від 17.09.2012 № 581 «Про затвердження рекомендацій щодо проведення 
щорічної акції «16 днів проти насильства»» щороку з метою підвищення рівня 
поінформованості громадян з питань запобігання домашнього насильства, 
обізнаності людей щодо усіх форм насильства, в т.ч. насильства за ознакою статі та 
протидії торгівлі людьми Обласним центром соціальних служб (далі -  Обласний 
центр), центрами надання соціальних послуг та центрами соціальних служб громад 
Запорізького району Запорізької області проводяться тематичні заходи.

Обласний центр впродовж акції розміщав інформацію щодо домашнього 
насильства на офіційному сайті та на сторінках соціальної мережі Facebook (про 
форми домашнього насильства; контакти гарячих ліній, за якими можна звертатися 
за допомогою; міфи, пов'язані з домашнім насильством; тематичні соціальні 
ролики).

Також, в рамках навчального семінару-тренінгу «Організація та проведення 
навчання для прийомних батьків, батьків-вихователів Запорізької області з метою 
підвищення їх виховного потенціалу» спеціалістами Обласного центру проведено 
лекції на тему: «Вплив насильства на розвиток та поведінку дитини. Як протидіяти 
домашньому насильству».

Водночас, всі територіальні громади Запорізької області долучилися до участі 
в міжнародній акції «16 днів проти насильства». Впродовж акції надавачами 
соціальних послуг було проведено понад 20 заходів (робочі зустрічі зі суб’єктами 
взаємодії; інформаційно-просвітницькі акції для мешканців місцевих громад; 
професійне відвідування сімей, які опинилися клієнтами в складних життєвих 
обставинах; засідання місцевих координаційних рад, щодо запобігання 
домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; розповсюдження 
інформаційних тематичних буклетів).Також обговорили питання особливостей 
спілкування в сім’ях військовослужбовців.

Крім того, наведена детальна статистична інформація щодо соціальної 
допомоги постраждалим особам.

Презентація проведених програм заходів до Всеукраїнської акції 
«16 днів проти насильства» КЗ «Запорізький обласний центр 
соціально-психологічної допомоги» ЗОР
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СЛУХАЛИ:

Т.е.о. директора КЗ «Запорізький обласний центр соціально-психологічної 
допомоги» Запорізької обласної ради ЕМ  Наталю.

У рамках Всесвітньої акції «16 днів проти насильства» Комунальним закладом 
«Запорізький обласний центр соціально-психологічної допомоги» Запорізької 
обласної ради (далі -  Центр) для 17 вихованців дитячого руху «Байда» Василівської 
територіальної громади організоване проведення інформаційно-просвітницького 
заходу -  форум-театру «ЧОМУ САМЕ Я?», спрямованого на профілактику булінгу 
для дітей (25.11.2023).

Крім того, проведено «Дослідження проблематики домашнього насильства 
методом фокус-групи серед військовослужбовців» (27.11.2023). Участь у заході 
взяли 8 військовослужбовців особовий склад військової частини 3026 Національної 
гвардії України.

Проведено інтерактивно-профілактичний захід для жінок «Краса проти 
насильства» (04.12.2023). У заході взяли участь 12 осіб-бенефіціарок комунальних 
установ, закладів, благодійних та громадських організацій.

Гендерні підходи у  роботі консультативно-дорадчих органів 

СЛУХАЛИ:
Координаторку проекту з мобілізації в Запорізькій області «Український 

Жіночий Фонд»; координаторку проекту у  Запорізькій області БФ 
«Стабілізейшен Суппорт Сервісез» Перепелицю Анастасію, яка
проінформувала про проект «Реєстрація ВПО в умовах активних військових дій» у 
2023 році та інші реалізовані проекти.

Тендерний підхід за визначенням ООН, це процес оцінювання того, які 
наслідки матиме для жінок і чоловіків здійснення будь-якого планованого заходу, 
включаючи впровадження законодавства, стратегічної політики та програм в усіх 
сферах і на всіх рівнях. Цілеспрямоване впровадження Тендерних підходів означає 
обов’язкове врахування інтересів та досвіду як жінок, так і чоловіків під час 
розроблення, моніторингу та оцінювання стратегічних заходів і програм у всіх 
політичних, економічних та соціальних сферах, щоб забезпечити одержання 
жінками та чоловіками однакової вигоди від реалізації цих заходів і програм та 
ліквідувати будь-яку нерівність.

Презентація результатів опитування щодо проявів домашнього 
та гендерно зумовленого насильства серед представників уразливих 
та ключових груп населення в місті Запоріжжя. Благодійна 
організація «Мережа 100 відсотків життя. Запоріжжя»
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СЛУХАЛИ:
Менеджерку із з в ’язків з громадськістю БО «Мережа 100 відсотків життя. 

Запоріжжя» Коломоєць Марію, яка презентувала результати опитування щодо 
проявів домашнього та ґендерно зумовленого насильства (далі -  ГЗН) серед 
представників ключових та уразливих груп населення в місті Запоріжжя.

В опитуванні взяли участь 281 респондент віком від 16 до 65 років. Левова 
частка людей, які пройшли опитування, це особи віком від 36-45 років. 56,9% 
(160 осіб з 281) відповіли, що стикалися особисто чи їхні близькі з проявами, 
зокрема домашнього насильства. 46,6% (131 особа з 281) вважають
найпоширенішою формою насильства в Україні -  психологічне. 31,7% (89 осіб з 
281) вважають, що «проблема виховання: насильство вважається прийнятним» є 
основаною проблемою виникнення насильства.

Крім того, відбулися 3 дискусійні клуби для привернення уваги до проблем 
подолання насильства в сім’ях, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі 
людьми та захисту прав жінок із залученням соціального працівника, юриста та 
психолога.

Про результати проведення заходів до Всеукраїнської акції 
«16 днів проти насильства» громадською організацією «Безпечний 
простір»

СЛУХАЛИ:

Голову громадської організації «Безпечний простір» Сайтарли Тимофія,
який повідомив, що проведено серію тренінгів з реагування на випадки ГЗН для 
представників(-ць) сектору безпеки і оборони та органів місцевого самоврядування 
Запорізької області. Проведено серію інформаційних сесій з протидії дискримінації 
для офіцерів Національної та Патрульної поліції. Організований інтерактивний 
захід для молоді з протидії ГЗН, інформаційно-просвітницький захід для юнацтва 
із залученням управління ювенальної поліції ГУНП Запорізької області.

Крім того, надано технічну підтримку Департаменту соціального захситу 
населення облдержадміністрації, облдержадміністрації, профільним громадським 
організаціям та поліції Запоріжжя для проведення тематичних заходів з нагоди 
Всеукраїнської акції.

Всього в рамках акції, ГО «Безпечний Простір» надано організаційну та 
технічну підтримку партнерським організаціям та державним інституціям для 
проведення 9 заходів.

Про результати проведення заходів до Всеукраїнської акції 
«16 днів проти насильства» та про діяльність БО «БФ «Позитивні 
Жінки Запоріжжя»

СЛУХАЛИ:
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Директорку БО «БФ «Позитивні Жінки Запоріжжя» Макайя Олена, яка
розповіла, що основною метою БО «БФ «Позитивні Жінки Запоріжжя» (далі -  
Фонду) є впровадження благодійної діяльності: розвиток жіночого руху в Україні 
та створення умов для самореалізації та покращення життя жінок та їх сімей, які 
опинилися в складних життєвих обставинах, в тому числі протидія домашньому та 
тендерно зумовленому насильству. Допомога спрямована на протидію тендерно 
зумовленому та домашньому насильству в Запорізькому регіоні та м. Запоріжжя: 
правова допомога, яка може включати первинну, вторинну допомогу, 
адміністративний та судовий супровід кейсів, підвищення правової обізнаності, 
адвокацію, тощо. Кількість охоплених бенефіціарок: 479 жінок. Надання 
параюридичної допомоги ВІЛ-позитивним жінкам, представницям уразливих 
категорій (постраждалі від насильства, наркозалежні, колишні ув’язнені, надавачки 
сексуальних послуг за винагороду) здійснюється Фондом особисто та/або 
дистанційно, з партнерськими організаціями, органами судової системи, поліцією 
та представниками влади.

Фондом реалізовані наступні заходи у рамках Всеукраїнської акції: групи 
взаємопідтримки для жінок, які постраждали від ГЗН; екскурсія старим містом 
«Жіночі історії»; участь в роботі координаційного комітету для супроводу та 
підтримки тих, хто постраждав від СНПК; інформаційна зустріч клієнток 
організації з представницями патрульної поліції; інформаційна зустріч з лідерами 
реабілітаційних центрів Запоріжжя; участь в заході ініційованому Молодіжною 
радою Запоріжжя «Насилля не рішення, а проблема»; арт терапевтична група для 
бенефіціарок проектів фонду «Жіночі майстерні»; участь в кампанії БО «Позитивні 
жінки» - «Насиллю нема виправдання».

Обговорення проблемних питань. Підбиття підсумків.

ВИРІШИЛИ:

1. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації спільно 
із Запорізькою міською радою розробити Дорожню карту надання допомоги 
постраждалим від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі в 
Запорізькій області, та у подальшому поширити серед територіальних громад задля 
використання у роботі.

Строк виконання 
до 20 лютого 2024 року

2. З метою впровадження регіональних програм для кривдників Департаменту 
соціального захисту населення облдержадміністрації спільно з ГО «Об’єднання 
психологів та психоаналітиків «Взаємодія» опрацювати шляхи реалізації програми 
для кривдників у м. Запоріжжя.
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Задля керування у роботі органами місцевого самоврядування територіальних 
громад Запорізького району ГО «Об’єднання психологів та психоаналітиків 
«Взаємодія» надати Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації інформацію про реалізацію вищезазначеної програми із 
змістовним наповненням усіх модулей і тем та розподілом часу.

Строк виконання 
до 10 лютого 2024 року

3. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації спільно 
із ГО «Безпечний простір» розробити інформаційні матеріали щодо діяльності 
міжнародних організацій та громадських об’єднань, з якими здійснюється 
співпраця у впровадженні регіональної тендерної політики.

Строк виконання 
до 25 лютого 2024 року

4. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 
поширити територіальним громадам області результати опитування БО «Мережа 
100 відсотків життя. Запоріжжя» щодо проявів домашнього та тендерно 
зумовленого насильства серед представників уразливих та ключових груп 
населення в місті Запоріжжя.

Строк виконання 
до 15 січня 2024 року

Рішення підтримане всіма членами координаційної ради.

Заступник голови 
облдержадміністрації, 
голова координаційної ради Євген МИРОНЕНКО


